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Dragi naši,

još je jedna školska godina ostala za nama i to jubilarna, pedeset i peta godina 
rada Centra „Šubićevac“. 
I ovu nam je godinu obilježila pandemija koronavirusa, ali, za razliku od 
prethodne dvije godine – samo dijelom. Zato smo ipak uspjeli ostvariti većinu 
aktivnosti koje su nam svima drage i koje su oduvijek školovanje u Centru činile 
još ljepšim.
Vrijedno smo radili i stvarali na nastavnim satovima i u izvannastavnim 
aktivnostima, odlazili na terensku nastavu i izlete, gledali kazališne predstave, 
sudjelovali u radionicama, natjecanjima i humanitarnim akcijama, obilježavali 
važne datume, sudjelovali u projektima, proslavili 55. rođendan Centra...

Listanje stranica Zvončića podsjetit će vas na lijepe trenutke koje smo zajedno 
proveli, a do idućeg Zvončića pozdravlja vas 

Vaša urednica



Otvorena izložba našeg korisnika 
Petra Krešimira Bralića 

U ponedjeljak 6. rujna 2021. u Gradskoj knjižnici Jurja Šižgorića otvorena je izložba likovnih 
radova našeg bivšeg učenika, sada odraslog korisnika Centra, Petra Krešimira Bralića.
Brojne okupljene naš je Krešo pozdravio, uz poruku “sve vas volim”, a njega i njegov rad 
predstavili su ravnateljica Centra “Šubićevac” Nataša Tucak, voditeljica Centra za vizualnu 
kulturu djece i mladih Gradske knjižnice Jurja Šižgorića Zdenka Bilušić i povjesničar umjetnosti 
i likovni kritičar Stanko Špoljarić.

Ivan Plenča Franko Živković  

Ivan Šćurla 

Ana Marić

Bruno Dizdar 

Ivano Živković
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Naša Anđela na gastro natjecanju Amorova žlica - 
za društvo jednakosti

Učenica završnog razreda pomoćnih 
kuhara naše srednje strukovne škole 
Anđela Perica natjecala se 23. rujna 2021. 
na prvom nacionalnom gastro natjecanju 
Amorova žlica - za društvo jednakosti. 
Riječ je o natjecanju za osobe s 
invaliditetom starije od 17 godina u 
organizaciji udruge UNUO u suradnji s 
Hrvatskom Provincijom svetog Jeronima 
franjevaca konventualaca.
Nakon prvog kruga natjecanja izabire se 
100 najboljih kandidata iz svih županija 
koji se dalje natječu u Zagrebu. 

Natjecanje se održalo podno zidina crkve 
svetog Frane u Šibeniku, a sudjelovalo 
je dvadesetak osoba s invaliditetom iz 
Županije. 
Anđela je, uz mentorstvo nastavnice Tehnologije kuharstva Marijane Gladović, u 
kuharskom kabinetu Centra ispekla fritule koje je predstavila tročlanom žiriju u 
natjecateljskoj kategoriji Posluživanje pred gostom. Svojom vještinom opisa jela, 
prezentacije recepta i uvjeravanja gostiju da probaju baš to jelo Anđela je zaslužila brojne 
pohvale i zahvalnicu za sudjelovanje i tako ostvarila ulazak u drugi krug natjecanja. 
Polufinale se održalo u nedjelju 14. studenoga u Zagrebu kada se Anđela natjecala u 
posluživanju pred gostima.
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Ponovo na Kreativnim danima Fausta Vrančića 

U petak 1. listopada 2021. godine obnovili smo tradiciju nakratko prekinutu lani zbog 
koronavirusa i vratili se na otok Prvić na manifestaciju Kreativni dani Fausta Vrančića.
Tamo su nas čekale drage prijateljice iz Udruge Otok i njihovi suradnici s uvijek zanimljivim 
kreativnim radionicama.

Ove smo godine sudjelovali u ekološkoj i zmajarskoj radionici. U ekološkoj radionici učili 
smo o važnosti očuvanja čistoće voda, ali i kako filtracijom možemo pročistiti zagađenu 
vodu. Zmajari su izradili vesele šarene zmajeve i s velikom radošću utrkivali se s vjetrom.
U predahu od radionica svi zainteresirani mogli su obojiti svoje dlanove i ostaviti šareni 
otisak.
Za kraj boravka na otoku posjetili smo i Memorijalni centar Fausta Vrančića, a zatim smo 
se pozdravili, nadamo se samo do sljedeće godine.
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Tomislav Bilić  Ivano Živković 

Nino Kardum 

Najbolje mi je bilo kad smo se vozili brodom.
Antonia Harbaš

Najbolje mi je bilo kad smo šetale s 
razrednicom po Prviću i u muzeju.

Petra Ivanovć

Na Prviću smo radili pročišćavanje mora i 
izrađivali zmajeve. 

Najbolje mi je bilo pročišćavanje mora.
Ana Marić

Trčali smo sa zmajevima, bilo mi je odlično!
Ivano Živković

Meni se sviđalo kad smo ostavljali otiske ruku 
na papiru.

Anđela Perica
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Centar u projektu ATTEND - Assistive Technology In Education/
Podrška ostvarenju jednakih mogućnosti u obrazovanju za 

učenike s teškoćama u razvoju

S radošću vas obavještavamo 
da je Centar u listopadu 2021. 
godine potpisao ugovor za 
sudjelovanje u projektu Podrška 
ostvarenju jednakih mogućnosti 
u obrazovanju za učenike s 
teškoćama u razvoju – ATTEND. 
Nositelj projekta je CARNET, 
partneri su Fakultet elektrotehnike 
i računarstva, Zagreb, 
Edukacijsko-rehabilitacijski 
fakultet, Zagreb i Grad Reykjavik - 
Odjel za mlade i obrazovanje. 

Projekt će trajati do 2024. godine, 
a cilj mu je opremanje ustanova 
u kojima se školuju učenici po 
posebnom programu digitalnim 
pomoćnim tehnologijama i 
edukacija učitelja za uporabu 
digitalnih pomoćnih tehnologja.

Centar je u okviru projekta u travnju 
2022. iskazao potrebe svojih 
učenika za asistivnom tehnologijom, 
a konferencijom u Opatiji  u 
svibnju 2022. obilježen je početak 
obrazovnih aktivnosti predviđenih 
projektom. 

Iz Centra su na konferenciji 
sudjelovale Ivana Vrljac, kontakt 
osoba za projekt ATTEND i prof. 
def. Marijana Gladović, učiteljica i 
nastavnica predmetne nastave.

Sljedeća projektna aktivnost je obrazovanje odgojno-obrazovnog osoblja te se u Centru 
1. lipnja 2022. održala radionica Učinkovita komunikacija kao preduvjet uspostave 
učinkovitih odnosa. Radionicu su održale stručnjakinje s Edukacijsko-rehabilitacijskog 
fakulteta Jasmina Ivšac Pavliša i Ivana Vinceković te stručnjakinje s Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva Željka Car i Ivana Bosnić.
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U petak 29. listopada 2021. naši su se učenici uputili s učiteljicom Lucijom Matulović u 
Vodice, u posjet uljari Sveti Ivan.

Terenska nastava - posjet uljari

Upoznali su se s cijelim procesom nastanka ulja: posjetili maslinik, naučili različite vrste 
maslina, uz vodiča prošetali uljarom i vidjeli strojeve za preradu maslina. Na kraju su, 
naravno, da bi dojam bio potpun, i kušali ulje.
Uz slastice koje su im priredili domaćini, naši su vrlo zadovoljni učenici, napisali i nacrtali 
kako im je bilo.
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U srijedu 3. studenog 2021. u zbornici Centra održana je radionica 
za primjenu jednostavnih digitalnih alata u nastavi koju je vodila 
gospođa Branka Pastuović. Riječ je o edukaciji iz CARNetova 
Programa obrazovanja za unapređenje digitalnih kompetencija 
odgojno-obrazovnih radnika u sklopu druge faze programa 
“e-Škole: Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i 
nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. 
stoljeće”.

e-Škole edukativna radionica za učitelje i nastavnike Centra: 
Paleta jednostavnih digitalnih alata u nastavi

U Centar je u utorak 9. studenog 2021. stigla donacija 
plastičnih tegli za cvijeće kojoj su se najviše razveselili naši 
učenici pomoćni cvjećari i učenici odgojno-obrazovnih 
skupina koji izobrazbu u obavljanju poslova pohađaju u 
plasteniku. Zahvaljujemo tvrtki CIB Trade d.o.o.

Donacija tegli za cvijeće

Andrea Lokas Jakov NakićIva Stričan
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Od 4. do 11. studenog trajala je prva ovogodišnja nastava na daljinu, zaista se nadamo da 
je i posljednja. Iako nam se baš i ne sviđa takav način rada - nismo se ulijenili, već smo uz 
pomoć roditelja obavljali svoje zadatke.

Marija CrnolatecLeonarda Glujić

Toni 
Franin-Pečarica

Što smo radili na daljinu ?
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Uoči Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana 
sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje 

Učenici i odrasli korisnici Centra molitvom i paljenjem svijeća odali su počast svim 
žrtvama Domovinskog rata.
Neka im je vječna hvala i slava!

Franko Živković

Marija Karmela Nakić

Ivan ŠćurlaPatrik Jukić
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3. likovno-literarni natječaj “Velimir Đerek Sokol” - 
Srce za Hrvatsku 

Osnovna škola "Stjepan Radić" iz Imotskog treći je put organizirala likovno-literarni 
natječaj Velimir Đerek Sokol - Srce za Hrvatsku. Prošle je godine uvedena i kategorija 
za učenike s teškoćama u razvoju, tada je 2. mjesto s likovnim radom osvojio naš učenik 
Tomislav Bilić.
Centar "Šubićevac" i ove je godine poslao dva rada - rad učenika 3. razreda Patrika Jukića i 
rad učenice 8. razreda Ane Marić.

Naš je Patrik ostvario velik uspjeh i osvojio prvo mjesto u kategoriji učenika s teškoćama u 
razvoju, a Ana je zaslužila posebnu pohvalu Povjerenstva za likovne radove.
Čestitamo učenicima i njihovim mentoricama na sudjelovanju i ostvarenom uspjehu!

Patrik Jukić, učenik 3. razreda, 1. mjesto, 
mentorica Ana Berić

Ana Marić, učenica 8. razreda, 
posebna pohvala Povjerenstva, mentorica Žana Klisović
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Misa za naše učenike u katedrali sv. Jakova 

Povodom proslave blagdana svetog Andrije, u utorak, 30. studenog 2021., don Krešimir 
Mateša služio je misu za osobe s posebnim potrebama u katedrali svetoga Jakova. 
Učenici Centra sudjelovali su na misi u pratnji učiteljica i vjeroučiteljice Branimire 
Jakovčev a zatim su uživali u druženju i organiziranoj zakusci.

Tonka Pedišić

Jure Slamić
Marija Karmela Nakić

Vilim Olovec i Dino KrstinićRoko Klisović
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Vuka se ne bojim ja! 

Srijeda 1. prosinca 2021. u Centru je bila 
posebno vesela. Posjetili su nas dugo 
iščekivani glumci i za nas odigrali dobro 
poznatu predstavu o vuku i tri praščića, ali 
na potpuno nov način. 
Tako smo uz pregršt pjesme, plesa, šale i 
smijeha naučili da u životu ne smijemo biti 
lijeni i olako uzimati stvari. Dio učenika 
poslije predstave sudjelovao je u radionici u 
kojoj je svatko na svoj način odglumio jedan 
dan u životu vuka. 
Hvala Pinklecima, uz poruku - dođite nam 
opet!

Andrea SlavicaIvano Živković

Jakov Nakić Tonka Pedišić

12



Nino Kardum 

Najbolje mi je bilo kada je vuk svirao gitaru. Na radionici 
mi je bilo najbolje zavijati kao vuk.

Tomislav Bilić

Najbolje je bilo kad su se praščići sakrili od vuka.
Dino Krstinić

Najbolje mi je bilo kad su tri praščića plesala.
Katja Rastočić

Najbolje mi je bilo kad je vuk htio ugristi prase za guzu.
Ivan Šćurla

Najbolje mi je bilo kao je vuk rekao prascima da se 
osamostale i da se zabave.

Anđela Perica

Vilim Olovec

Borna Barić

Gloria Turčinov

Antea SlavicaII. A OOS
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Centar za Kiaru – humanitarna akcija 

U petak 3. prosinca naši su učenici i učiteljice ispred Centra 
organizirali humanitarnu prodaju prigodnih božićnih 
učeničkih radova nastalih u Učeničkoj zadruzi „Šibensko 
blago“. Akcija je nastavljena 14. i 15. prosinca u trgovačkom 
centru Dalmare, a sav je prihod od prodaje namijenjen 
liječenju djevojčice Kiare Goršić i predan njezinoj obitelji.
Hvala svima koji su se odazvali!

Roko Klisović

Jure Slamić

Robert Plavčić
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Četvrta međunarodna likovna kolonija u organizaciji Škole za odgoj i obrazovanje - Pula
održana je u četvrtak 25. studenoga 2021. na društvenoj mreži Zoom. 
Iz Centra "Šubićevac" koloniji su se priključila dva učenika II. b odgojno-obrazovne skupine, 
Borna Barić i Roko Klisović, pod mentorstvom učiteljice Likovne kulture Žane Klisović.
Ovogodišnja tema bila je Razigrana jesen - paletu boja jeseni učenici su dočarali 
temperama i suhim pastelama i miješanjem boja dobili prekrasne nove nijanse.

Naši učenici na 4. međunarodnoj likovnoj koloniji 

Roko Klisović i Borna Barić
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U ponedjeljak 6. prosinca 2021., baš na Svetog 
Nikolu Centar su četvrtu godinu zaredom posjetili 
predstavnici Lovne jedinice Skradin i donirali meso 
divlje svinje od kojeg su se u Centru pripremali 
obroci za korisnike.
Inicijativa za donaciju potekla je od lovnika 
Krešimira Bubala, oca korisnika izvaninstitucijskih 
usluga Centra, a donaciju od 46 kilograma mesa 
predao je u društvu lovnika Josipa Vlaića i tajnika 
lovne jedinice Jose Dujića.

Skradinski lovci Centru donirali meso divlje svinje 

S ponosom objavljujemo da je božićne i 
novogodišnje blagdane Nacionalni park Krka 
svojim partnerima čestitao čestitkama koje su 
izradili naši učenici uz mentorstvo učiteljice 
Likovne kulture Žane Klisović.

Čestitke naših učenika u NP Krka

Dino Krstinić

Borna Barić

Jakov Nakić
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Naši su učenici u ponedjeljak 13. prosinca 2021. s učiteljicom Lucijom Matulović posjetili 
Stolariju Gojanović u sklopu terenske nastave Prirode i društva.

Domaćini su učenicima s puno strpljenja pokazali koje su koristi od drva i kako se 
izrađuje namještaj. Učenici su razgledali čitav pogon, a dobili su priliku i sami se okušati u 
brušenju, bojenju i lakiranju, što ih je posebno oduševilo.

Na kraju posjeta učenici su zaželjeli da im stroj izradi natpis škole koji su ponijeli sa sobom 
za uspomenu, a domaćinima su za uspomenu ostavili crteže i osvrte na svoj posjet.

Na terenskoj nastavi iz Prirode i društva 

Bruno Živković

IV. C OOS
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Naši stari prijatelji iz Motokluba “Galebi” ni ove nas godine nisu zaboravili, posjetili su nas u 
petak 17. prosinca 2021. i kraj tjedna učinili još veselijim.
Sa sobom su donijeli i darove, ali najveći je dar svim učenicima i odraslim korisnicima ipak 
bio đir na motoru.

Našim korisnicima na smještaju u petak 17. prosinca 2021. stiglo je iznenađenje iz 
trgovačkog centra City Life.

Božićni darovi ispod okićene jelke, i to baš oni kojima su se nadali, zaista su razveselili 
naše učenike.

Tradicionalni posjet Galebova  

City Life darivao naše korisnike 
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Naši su se učenici i odrasli korisnici vrijedno pripremali za priredbu, ali ni ove se godine 
nismo uspjeli sastati u Centru, zbog dobro poznate situacije s pandemijom koronavirusa. 
To nas nije spriječilo da zabilježimo njihov trud, stoga smo snimkom zabilježili nastup. 
Posljednji nastavni dan u ovoj godini iskoristili smo za još malo druženja uz zabavu prije 
praznika i zasluženog odmora.

Božićna priredba učenika i odraslih korisnika Centra

Za Božić sam dobio postere 
Linkin Parka i Freddia Mercuryja i 

poster s gitarom. 

Za Novu godinu smo u ponoć gledali 
vatromet u selu. 

Bio sam na izletu u Bribirskoj glavici. 
Vidio sam staro groblje.

Tomislav Bilić
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Leonarda Glujić

Lucija Dragosavac

Gloria Turčinov

Roko Klisović i Borna Barić

Borna Barić

Ivano Živković
Maksim Meić-Sidić

NIno Kardum

Jakov Nakić
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Maslinovo ulje na dar 

U četvrtak 10. veljače 2022. Udruga 
dalmatinskih uljara donirala je 
maslinovo ulje preostalo nakon 
analize ulja na natjecanju Dani mladog 
maslinovog ulja u Dalmaciji.
Riječ je o već tradicionalnom darivanju 
kojem je domaćin godinama zaredom 
naš Centar u čijoj se blagovaonici odvila 
primopredaja ulja.

Lucija Dragosavac

Leonarda Glujić

Roko Klisović Nikola Bačić

Borna Barić
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Samo ljubav!

2. i 3. razred OŠ

Antonia Harbaš

Dino Krstinić

Ante Živković

Ivan ŠćurlaMarija Karmela Nakić

Nikola Bačić
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Antonia Harbaš

Katja Rastočić

Ivano Živković

Ivan ŠćurlaMarija Karmela Nakić

Marija Karmela Nakić

Pokazujem ljubav prema:
- roditeljima tako da zovem tatu u šetnju u 

staro selo u Krkoviću. Mami pomažem donijeti 
vodu za pranje suđa.

- prijateljima tako da ih pozovem na razgovor.
- simpatiji napišem čestitku za Valentinovo.

Tomislav Bilić

Za mene je ljubav kad si pomažu i druže se.
Dino Krstinić

Za mene je ljubav kad se ljube u usta.
Katja Rastočić

Za mene je ljubav nešto lijepo i veselo.
Ivan Šćurla

Ljubav je kad se ljube i vole.
Vilim Olovec

Samo ljubav!
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Katja Rastočić

Nikola Jabuka

Roko Klisović i Borna Barić

Nino Kardum

Vilim Olovec

Petra Ivanović

Petra Ivanović

Tomislav Bilić

Nino Kardum
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Nino Kardum

Nino Kardum

Robert Plavčić

Tomislav Bilić

Tomislav Bilić

Ja sam zahvalan Bogu što je stvorio mene i svakoga. Zahvalan sam mami što me pusti da se 
igram s najboljim prijateljima. Zahvalan sam učiteljima zato što pomažu.

Andrija Mikulandra

Ja sam zahvalan Bogu što je stvorio biljke. Zahvalan sam mami što mi daje marendu. Zahvalan 
sam tati što me vozi u školu. Zahvalan sam učiteljima što me uče.

Tomislav Bilić

Borna Barić
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Nakon valentinovske razmjene čestitki sa simpatijama, naši su 
se učenici sa smještaja odlučili zaljubiti u Šibenik. S učiteljicom 
Prirode i društva Lucijom Matulović i uz stručno vodstvo Daria 
Mikulandre bacili su điradu gradom i naučili mnogo novoga. 

Obišli su crkvu i samostan sv. Frane u kojoj je najstarija 
biblioteka povijesnih knjiga, kalete u kojima su plemićke kuće 
označene njihovim simbolima, katedralu i krstionicu, crkvu 
i samostan sv. Luce, špilju i crkvu sv. Lovre, Četiri bunara, 
Kazalište i ostatke zidina staroga grada pored OŠ Fausta 
Vrančića. Iako im se svidjelo baš sve, posebno su oduševljeni 
bili špiljom sv. Lovre i zvukom orgulja u katedrali, uz koji su i 
zapjevali.

Zaljubimo se u Šibenik!  

U Šibeniku mi se najviše sviđa more. 
Volim šetati i gledati Šibenik.

Dino Krstinić

Došla sam iz Zagreba u Šibenik u školu. 
Vidjela sam katedralu svetog Jakova, Poljanu, plažu Banj. 

U Šibeniku mi se svidjelo sve što sam vidjela.
Ana Marić

Ja sam iz Imotskog. U Šibeniku mi se najviše sviđa more.
Ivan Šćurla
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Kod nas je uvijek veselo, ali neki su dani ipak 
veseliji od drugih.
Jedan je od njih pokladni utorak koji 
smo jedva dočekali da bismo pokazali 
ovogodišnje maske. Maskirali su se baš svi, 
i djeca i učiteljice i odgajateljice, a zatim se 
uz pjesmu, ples i obavezne krafne dobro 
zabavili na igralištu, u učionicama i dnevnim 
boravcima.

Poklade u Centru

Iva Stričan
Borna Barić

Roko Klisović

27



Osvijestimo važnost društvenog uključivanja osoba s Down sindromom!

Svjetski dan osoba s Down sindromom 

IV. C OOS Andrija Mikulandra
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Proljetna snježna Grudica 

Sunčani kraj tjedna najljepše je provesti na otvorenom, a još je ljepše kada se pritom spoji 
ugodno s korisnim.
Tako smo u petak 25. ožujka 2022. stigli na trg ispred Gradske vijećnice gdje smo u 
društvu šibenskih osnovnoškolaca pogledali predstavu HNK Šibenik Grudica, a zatim i 
sudjelovali u kreativnoj radionici.
Obilježili smo na taj način Svjetski dan kazališta ali i bili dio europskog projekta Kairos – 
Heritage as Urban Regeneration kojemu je cilj oživjeti staru gradsku jezgru.

Antea Vunić Ante Živković Borna Barić
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Izlet u NP Krka 

Tomislav Bilić

Petak 8. travnja 2022. iskoristili smo 
za spajanje ugodnoga s korisnim. 
Uputili smo se na terensku nastavu 
u Nacionalni park Krka da bismo 
obilježili Svjetski dan voda i Dan 
planeta Zemlje. 

Uživali smo u vožnji brodom od 
Skradina do Skradinskog buka, zatim 
u šetnji prirodom. Prije povratka u 
Šibenik naučili smo puno zanimljivih 
podataka o šišmišima u radionici 
Dajmo više za šišmiše.

Nikola Puškar

Duje Zaninović
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II. A i II. B OOS

Patrik Jukić Tonka Pedišić
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Od srca zahvaljujemo svima koji su 
posjetili prodajne izložbe Učeničke 
zadruge "Šibensko blago" kako u 
Centru tako i u trgovačkom centru 
Dalmare. 

Drago nam je što ste našim 
proizvodima uljepšali svoje domove i 
iznenadili najbliže.

Uspješno završena uskrsna prodaja 

Patrik Jukić

Ana Marić

4./5./8. razred OŠ

Učenička zadruga 
Šibensko blago

Učenička zadruga Šibensko blago
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U sklopu EU projekta Za bolji život, u petak 
22. travnja 2022. posjetili su nas stručni 
radnici s odraslim korisnicima iz Centra za 
odgoj i obrazovanje "Juraj Bonači"  i prof. 
dr. sc. Daniela Bratković s Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta koja je održala 
predavanje za radnike Centra.

EU projekt Za bolji život –
 predavanje prof. dr. sc. Bratković i druženje odraslih korisnika 

Projekt je usmjeren na povećanje 
uključenosti odraslih osoba s 
invaliditetom – intelektualnim teškoćama 
u društvo širenjem i unaprjeđenjem 
kvalitete socijalnih usluga u zajednici.
U sklopu projekta organizirani su 
međusobni posjeti i druženje odraslih 
korisnika.

Tako su najprije Splićani 21. i 22. 
travnja boravili u Šibeniku i pritom 
upoznali šibenske prirodne i kulturne 
znamenitosti a zatim i sudjelovali u 
kreativnoj radionici.

Naši su korisnici rado uzvratili posjet 
i 25. i 26. travnja boravili su u Splitu u 
pratnji svojih radnih instruktora Marije 
Radić i Branka Branisavljevića. 
Uživali su u zajedničkoj radionici s 
prijateljima iz Bonačija, a posebno u 
obilasku Splita i njegovih znamenitosti.
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I ove smo se godine prijavili za Ruksak (pun) kulture 
i malo je reći da nismo požalili. 
Riječ je o projektu Ministarstva znanosti i 
obrazovanja i Ministarstva kulture kojem je cilj 
promicati umjetnost u vrtiću i školi. 

U srijedu 11. svibnja 2022. u goste nam je došao 
gospodin Branko Trajkov i održao radionicu 
bubnjanja. Osim što smo naučili da postoje razne 
vrste bubnjeva - svi smo dobili priliku zabubnjati i 
uživati u glazbi koju smo sami proizveli.

Ruksak (pun) kulture i bubnjeva

Leonarda Glujić

Ivan Šćurla

Bruno Dizdar

Karlo Šeneta
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Osnovnoškolci u Skradinu

Sunčani utorak 17. svibnja 2022. 
naši su učenici nižih razreda 
osnovne škole i odgojno-obrazovnih 
skupina iskoristili za posjet 
Skradinu.

U pratnji svojih razrednica Ane 
Berić, Dorie Duspare, Kristine 
Kale Pauk, Lucije Matulović i 
kineziterapeuta Nikice Blaževića 
razgledali su eksponate u muzeju 
povijesnih vozila i industrijske 
baštine, prošetali gradom, uspeli se 
na srednjovjekovnu utvrdu Turina 
i uživali u prekrasnom pogledu na 
Skradin.

Predah su potražili u hladu uz 
sladoled, a ostalo je vremena i za 
igru na dječjem igralištu.

Terenska nastava - 
posjet Autobusnom kolodvoru Šibenik 

Gdje kupiti autobusnu kartu, koga 
pitati kada polazi i gdje stoji autobus, 
što je to peron?

Sve su to u četvrtak 18. svibnja 
2022. saznali naši osnovnoškolci na 
terenskoj nastavi iz Prirode i društva. 

S učiteljicom Lucijom Matulović 
posjetili su Autobusni kolodvor 
Šibenik i uz vodiča obišli urede za 
informacije i prodaju karata, ured 
prometnika, perone, garderobu i 
čekaonicu.
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Ove smo godine konačno 
nastavili tradiciju posjeta 
arheološkom nalazištu Bribirska 
glavica, prekinutoj zbog 
pandemije koronavirusa.

U srijedu 19. svibnja 2022. 
dočekali su nas dragi domaćini, 
ravnatelj Muzeja Grada Šibenika 
Željko Krnčević i viši kustos Toni 
Brajković.

Obišli smo, uz stručno vodstvo, 
muzej i lokalitet gdje smo vidjeli 
ostatke zidina, crkvu i groblje i 
uživali u prekrasnom okolišu.
Da bi nam bilo još ugodnije 
na kraju smo i marendali, a i 
zasvirali gitaru.

Posjet Bribirskoj glavici povodom obilježavanja 
Međunarodnog dana muzeja

Maksim 
Meić-Sidić

Lucija Dragosavac Nikola Bačić
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Obilježili smo 55. godišnjicu rada
Centra za odgoj i obrazovanje “Šubićevac

U petak 20. svibnja 2022. proslavom smo obilježili 55. godišnjicu rada Centra "Šubićevac".
Nakon uvodnog pozdrava i govora ravnateljice Nataše Tucak počeo je program proslave koju su naši 
učenici i korisnici s nestrpljenjem iščekivali.
Glumci Hrvatskog narodnog kazališta Šibenik za nas su održali dječju predstavu "Šumica", a zatim 
nas je na ples i pjesmu pozvala grupa Amigosi, čiji je član naš kuhar Tomislav Hršak.
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Petra Ivanović

Hlapić i Gita, Marija 
Karmela Nakić

Lisica i gavran, 
Nino Kardum

Andrea Slavica

Ivan Plenča

Mačak u čizmama, 
Tomislav BilićNikola Jabuka

Ivano ŽivkovićZdravko Muić

Lucija Dragosavac

Iva Stričan

Šime Banovac
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Robert Plavčić

Nikola Jabuka

Nikola Bačić

Leonarda  Glujić

Patrik Jukić

Ivano Živković
Marija Karmela Nakić

Nikola Jabuka
Nino Kardum

Robert Plavčić

Leonarda Glujić
Lucija Dragosavac Nino Kardum
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Tomislav Bilić

Patrik Jukić

Maksim
Meić-Sidić

Nikola Jabuka

Marko Kovačić

Nikolina Grubišić

Nino Kardum

Nikola Jabuka

Toni Franin-Pečarica

Toni Franin-Pečarica
Zdravko Muić

Čudesna šuma, 
Ivano Živković

Toni Franin-Pečarica
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Radni su tjedan učenici viših razreda 
osnovne škole odlučili početi terenskom 
nastavom. 

U ponedjeljak 23. svibnja 2022., u 
pratnji učiteljica Ivane Miškić, Lucije 
Matulović i Ivane Vrljac, uputili su se 
u Pakovo selo i posjetili tematski park 
Etnoland.

U narodnoj nošnji srdačno ih je 
dočekala gospođa Ana Lokas i provela 
kroz kuću u kakvoj su živjeli naši preci. 

Kako su živjeli naši stari - 
posjet tematskom parku Etnoland 

Osnovnoškolci su vidjeli kako su nekada 
izgledale prostorije u kući, upoznali 
tadašnje svakodnevne predmete, 
saznali što su naši predci najčešće jeli i 
što su i kojim alatima radili. 

Nakon vrlo zanimljivog i poučnog 
obilaska uslijedilo je vrijeme za okrjepu, 
odmor i zapisivanje dojmova, a na kraju 
je ostalo i vremena za igru na dječjem 
igralištu.
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U subotu 28. svibnja 2022., u prepunoj crkvi sv. Ante na Šubićevcu, devetero učenika 
Centra primilo je sakrament krizme, a osamnaestero sakrament prve pričesti.
Učenike je za sakramente pripremala vjeroučiteljica Branimira Jakovčev, a misu je vodio 
župnik fra Mario Radman. Velikom danu naših učenika, uz roditelje, rodbinu, prijatelje i 
kumove, nazočili su i njihovi učitelji i odgajatelji, kao i ravnateljica Centra. Za učenike na 
smještaju u blagovaonici Centra pripremljena je i prigodna zakuska. 
Čestitamo našim učenicima!

Pričest i krizma naših učenika

Andrija Mikulandra
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U četvrtak 12. svibnja 2022. naši 
su maturanti, u pratnji razrednika 
Jove Krasića i nastavnice Marijane 
Gladović, otišli na jednodnevni 
izlet. Druženjem su obilježili 
skori završetak srednjoškolskog 
školovanja i stvorili još jednu 
zajedničku uspomenu prije završetka 
obrazovanja i uključivanja u svijet 
odraslih. Posjetili su Ivaninu kuću 
bajke u Ogulinu i u multimedijskom 
interaktivnom okružju prisjetili 
se najljepših bajki Ivane Brlić-
Mažuranić. 

U Ogulinu su posjetili i prirodnu 
znamenitost - Đulin ponor i 
upoznali se s legendom o djevojci 
Đuli. Za predah uz ručak odabrali 
su prekrasne Rastoke i užvali u 
jezercima, brzacima i slapovima koje 
u svom toku stvara rijeka Slunjčica. 

Naši maturanti

Nakon Rastoka, poznatih i pod 
nazivom Male Plitvice, posjetili 
su i prava Plitvička jezera i tako 
zaokružili svoje putovanje.
U srijedu 8. lipnja 2022. naši 
su maturanti obranili svoje 
završne radove. Pred ispitnim 
povjerenstvom pokazali su 
vještine i znanja stjecane tijekom 
trogodišnjeg školovanja. Naša 
je Anđela tako stekla zvanje 
pomoćne kuharice i slastičarke, a 
Luka zvanje pomoćnog cvjećara.
Čestitamo našim maturantima i 
želimo im puno uspjeha u svijetu 
odraslih!
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Učenici III. odgojno-obrazovne skupine, u pratnji razrednice Marine Burazer i asistentice, 
u petak 10. lipnja 2022. posjetili su Primošten. Prošetali su gradom i posjetili znamenitosti i 
tako na najljepši način završili radni tjedan.

Izlet u Primošten

Petra Ivanović

Karlo Šeneta
Robert Plavčić
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Važno je o moru znati 6 - edukativni izlet na Kornate 

Nakon dvije godine stanke zbog pandemije 
koronavirusa, konačno smo dočekali poziv 
murterske Udruge za zaštitu prirode i okoliša te 
promicanje održivog razvoja Argonauta. Riječ 
je o njihovu projektu Važno je o moru znati koji 
se ove godine uspješno održao šesti put. Tako 
su se u petak 17. lipnja 2022. naši učenici, u 
pratnji učitelja, odgajateljice, medicinske sestre 
i nekoliko roditelja, uputili brodom iz Murtera 
na Kornate. Tijekom putovanja edukatorice sa 
zagrebačkog Veterinarskog fakulteta održale 
su radionicu o dupinima, a cijelim su putem 
naši učenici imali priliku uživati u prekrasnom 
pogledu i nadati se da će možda ugledati i kojeg 
dupina uživo. Posjetili su kornatske otoke Mana i 
Levrnaka gdje su uživali u kupanju i međusobnom 
druženju.

Vilim OlovecAndrija Mikulandra Nino Kardum

Najbolje mi je bilo kad smo učili o dupinima.
Antonia Harbaš

Najbolji mi je bio pijesak na plaži, morska 
zvijezda i druženje s prijateljima.

Andrija Mikulandra

Najbolje mi je bilo s broda gledati more i 
otoke.

Petra Ivanović
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Dosadno nam... nije! 

U boravku naših učenika uvijek je veselo i zanimljivo, a da bi tako bilo brinu naši 
odgajatelji. Nakon odmora od nastave i pisanja domaćeg rada, učenici slobodno vrijeme 
provode u raznim zanimljivim aktivnostima. Svako godišnje doba nosi svoje radosti: lijepo 
se vrijeme koristi za izlaske u grad, šetnje u prirodi, kupanje u moru, igru na igralištu i 
u parkovima. Za ružnijeg vremena učenici rado odlaze u kuhinju i spravljaju slastice po 
svom guštu. Naravno, slave se svi rođendani i važniji datumi u kalendaru.
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U petak sam bila kod ortodonta. Stavio mi je žlicu s 
pastom u usta. Napravit će mi aparat za zube. Vodila me 

medicinska sestra Neda. Uopće se nisam bojala.
Katja Rastočić

Šime Banovac
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